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Jednostka projektowa:

Stadium: Zamierzenie budowlane:

Obiekt budowlany:Nr tomu:

Branża: Tytuł rysunku:

Data opracowania: Skala: Nr rysunku: Arkusz:

Stanowisko Imię i nazwisko Uprawnienia Podpis

Projektant

Opracowujący

I

specjalność: DROGI
nr upr.: MAZ/0350/POOD/07

mgr inż. 
Krzysztof NADANY

inż. 
Tomasz HALECKI

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

mgr inż. 
nr upr.: MAZ/0357/POOD/08

specjalność: DROGI

sprawdzający

  Projektant

Krzysztof STĘPIEŃ

PBiW

Ulica Bukowa w Legionowie

wykonywanych na podstawie opracowanego projektu.

w tym pełnienie nadzoru autorskiego w trakcie realizacji robót budowlanych
Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej budowy ul. Bukowej

01-424 Warszawa

Al. Prymasa Tysiaclecia 97/88

INDUSTRIA Tomasz Halecki

PLAN SYTUACYJNYDROGI

1:10009.2019 1.0
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Powierzchnia wykopu = 2.37

Powierzchnia nasypu = 0.02

Powierzchnia wykopu = 1.70

Powierzchnia nasypu = 0.01

Powierzchnia wykopu = 1.76
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Powierzchnia wykopu = 3.73
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